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CONCURSUL SCOLAR NATIONAL DE GEOGRAFIE ,,TERRA”
ETAPA JUDETEANA/A SECTOARELOR MUNICIPIULUI BUCURESTI
Editia a Xll-a, 5 aprilie 2025

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
CLASA a V-a

» Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
* Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem.

SUDTECTUL | et s e e e e s e e e e e e e e e nnnees 14 puncte
Se acorda 14 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1. Eclipsa de Soare; 2. Soarele; 3. Luna Noua; 4. a; 5. b; 6. exemple de raspuns: formarea
anotimpurilor (2p); durata inegala a zilelor si a noptilor pe parcursul unui an (2p) etc.

Total Subiectul | (1+2+3+4+5+6) = 14 puncte

Subiectul @l H-1@a c.cvvveviii 20 puncte
Se acorda 20 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:

1. Antarctica; 2. Atlantic; 3. Golful Guineea; 4. 6660 km; 5. 2 ore; 6. ora 18.00; 7. Madagascar; 8.
30° Iat.N (2p) si 30° long.E (2p); 9. 0 2000 4000 km

Total Subiectul Il (1+2+3+4+5+6+7+8+9) = 20 puncte

SubieCtul @l H-I@a .o —— 30 puncte
Se acorda 30 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
A. Se acorda 20 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
l.c; 2.b;3.¢c;4.a,5.¢c;6.b;7.c;8.a;9. a;10.d.
Total A (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10)= 20 puncte

B. Se acorda 10 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1. Incretirea scoartei terestre/cutarea si inaltarea scoartei terestre (2p);
2. Eruptii vulcanice; formarea muntilor vulcanici; formarea muntilor de incretire; cutremure;
scufundarea si topirea placii tectonice in manta etc. (2x2p=4p);
3. Conul si craterul vulcanic (2x2p=4p).
Total B (1+2+3) = 10 puncte
Total Subiectul Il (A+B) = 30 puncte

SUDIECTUL @l TV-188. .t 14 puncte
Se acorda 14 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1.A; 2.F, 3.A; 4.F, 5. A, 6.A;7.F.

Total Subiectul IV (1+2+3+4+5+6+7) = 14 puncte

SUDIECTUL @l VA8 e 12 puncte

Se acorda 12 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:

1. Troposfera; 2. Nord; 3. Jupiter; 4. Seismograf; 5. Varf/Culme/Creasta; 6. 23 septembirie.
Total Subiectul V (1+2+3+4+5+6) = 12 puncte

TOTAL (SI + SlI + Sl + SIV + SV) = 90 PUNCTE
OFICIU = 10 PUNCTE

Concursul National de Geografie ,,Terra” — Etapa judeteand/a sectoarelor municipiului Bucuresti — clasa a V-a — BAREM
Pag 1din1



ERA - -
25 3
2 MINISTERUL . SOCIETATEA = . Terra
{ & EDUCATIEI SI b7 & F5 DE GEOGRAFIE
& %) CERCETARN s DIN ROMANIA
k

CONCURSUL SCOLAR NATIONAL DE GEOGRAFIE ,,TERRA”
ETAPA JUDETEANA/A SECTOARELOR MUNICIPIULUI BUCURESTI
Editia a Xll-a, 5 aprilie 2025

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
CLASA a Vl-a

¢ Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
* Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem.

SUDTECTUL | et e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e nnnesnees 18 puncte
A. Se acorda 8 puncte, cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
l.c; 2.b; 3.b; 4.b;

Total A (1+2+3+4) = 8 puncte
B. Se acorda 10 puncte, céate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
1-A;, 2-F, 3-F, 4.-F 5-A.
Total B (1+2+3+4+5) = 10 puncte

Total Subiectul | (A+B) = 18 puncte

SUDIECTUL @ T-IE@ . e e 18 puncte
A. Se acorda 10 puncte, cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
1. tematice; 2. delta; 3. Turcia; 4. islamica; 5. Industria siderurgica/metalurgica.

Total A (1+2+3+4+5) =10 puncte
B. Se acorda 8 puncte, cate 2 p pentru fiecare asociere corecta. Pentru asociere partial corecta

se acorda cate 1p (de ex: a — 3 — II: se acorda 1p pentru asocierea corecta a — 3; saua—1 —
IV: se acorda 1p pentru asocierea corecta a — IV).
a-3-1V; b-4-Ill; c—1-1I; d-2-1;

Total A (1+2+3+4) = 8 puncte
Total Subiectul Il (A+B) = 18 puncte

SUDIECTUL @1 TH-TE@. ..o e e e e e 18 puncte

Se acorda 18 puncte, astfel:
A. Se acorda 8 puncte céate 1 p pentru fiecare raspuns corect:

1. g — Boswash/San-San/Chipitts; k-Tokaido; 2. ¢ si k; 3. Lesotho; 4. g; 5. Minereuri
feroase/neferoase/carbuni/petrol/gaze naturale/diamante.
B. Se acorda 10 puncte cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:

1.i; 2.h; 3.e; 4.antropica/geometrica/rectilinie; 5. J.

Total Subiectul Il (A+B) = 18 puncte
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SUDBTECTUI @l IVAE@....eeeiieiieeeeeeeee e 26 puncte

1. Se acorda 3 puncte, cate 1 p pentru fiecare raspuns corect:
a. Muntii Alpi; b. cifra 1; c. relief glaciar;
2. Se acorda 5 puncte, astfel:
Se acorda 2 puncte, cate 1 p pentru fiecare raspuns corect:
a. tarm cu fiorduri; b. cifra 4;
c. Se acorda 2 puncte, pentru modul de formare al reliefului din imaginea 4.
Exemplu de raspuns: Foste véi create de ghetari, invadate de apele marine, transformate in
golfuri foarte mici si alungite.
d. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: Muntii Scandinaviei.
3. Se acorda 6 puncte astfel:
a. se acorda 1 p pentru raspunsul corect: Insula Sicilia;
b. se acorda 1 p pentru raspunsul corect - cifra 2;
C. se acorda 2 puncte, pentru o cauza care a dus la aparitia vulcanilor.
Exemplu de raspuns: contactul placilor tectonice.
d. se acorda 2 puncte astfel: clima mediteraneeana/clima subtropicala — 1 p; o caracteristica:
vara secetoasa si calduroasal/iarna blanda si ploioasa/vanturi cu caracter tropical — 1p
4. Se acorda 3 puncte astfel:
a. se acorda 1 p pentru raspunsul corect: tarm dalmatic;
b. se acorda 1 p pentru raspunsul corect: 3
c. se acorda 1 p pentru raspunsul corect: Marea Adriatica.
5. Se acorda 5 puncte astfel:
a. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: taiga/padure de conifere;
b. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: cifra 6 ;
c. Se acorda 2 puncte pentru un factor care a determinat formarea vegetatiei de conifere: clima
temperat rece/pozitia geograficé/latitudinea;
d. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: Golful Finic.
6. Se acorda 4 puncte astfel:
a. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: Peninsula Scandinava;
b. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: Cercul Polar de Nord;
c. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: cifra 5
d. Se acorda 1 p pentru raspunsul corect: tundra/muschi si licheni.

Total Subiectul IV (1+2+3+4+5+6) = 26 puncte

SUDIECTUI @l V-8 10 puncte

1. Se acorda 5 puncte, cate 1 p pentru fiecare raspuns corect:

A —transporturi aeriene; B — transporturi navale/maritime; C — transporturi feroviare; D -
transporturi rutiere; E - transporturi speciale/pe cablu.
2. Se acorda 4 puncte, cate 1 p pentru fiecare raspuns corect:

F — turism religios; G — turism cultural/istoric; H — turism estival/litoral; | — turism montan/ al
sporturilor de iarna/hibernal.
3. Se acorda 1 punct pentru raspunsul corect: sectorul serviciilor/tertiar.

Total Subiectul V (1+2+3) = 10 puncte

TOTAL (SI + SlI + Sl + SIV + SV) = 90 PUNCTE
OFICIU= 10 PUNCTE
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CONCURSUL $SCOLAR NATIONAL DE GEOGRAFIE ,, TERRA”
ETAPA JUDETEANA/A SECTOARELOR MUNICIPIULUI BUCURESTI
Editia a Xll-a, 5 aprilie 2025

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
CLASA a Vll-a

¢ Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decéat cele precizate explicit in barem.

YU ] o= T ot AU | USSR SR URRPRRP 20 puncte

Se acorda 20 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (10x2p=20p), astfel:
1l.a;2.a;3.¢c; 4.b;5.d;6.b;7.d; 8.¢;9.c; 10. d.

Total Subiectul | = 20 puncte

SubieCtul @l H-1@a oo 20 puncte
Se acorda 20 puncte, astfel:
A. 10 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (5x2p=10p): 1-d;2-a;3-c;4-¢;5
-b.

Total A =10 puncte

B. 10 puncte
1. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): Desertul Taklamakan;
Desertul Gobi;

2. 2 puncte pentru raspuns corect: Peninsula Asia Mic3;
2 puncte pentru raspuns corect: climat montan;
4. 2 puncte pentru raspuns corect: Desertul Taklamakan.

w

Total B (1+2+3+4) = 10 puncte
Total Subiectul Il (A + B) = 20 puncte

SUDIECTUL @1 TH-TEA8. ...ttt e e e e e e 18 puncte
Se acorda 18 puncte, astfel:
A. 10 puncte:

a. 6 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (3x2p=6p): 3 — Jakarta; 4 —
Bombai/Mumbay; 5 — Delhi / New Delhi;

2 puncte pentru raspuns corect: 7;

2 puncte pentru raspuns corect: 1;

2 puncte pentru raspuns corect: 6;

2 puncte pentru raspuns corect: 2.

® oo o

Total A (a+b+c+d+e) = 14 puncte

B. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare factor precizat corect (2x2p=4p): Exemple de raspuns -
existenta reliefului favorabil: campii intinse; fluvii cu ape bogate; zona de litoral extinsa; natalitatea
ridicata; existenta marilor aglomerari urbane s.a.

Total B =4 puncte
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Total Subiectul Il (A + B) = 18 puncte

SUDIECTUL @l IVA8...ccciiieiieeeee e, 10 puncte
Se acorda 10 puncte, astfel:

1. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): Republica Africa de Sud;
Pretoria;

2. 2 puncte pentru raspuns corect: Muntii Capului;

3. 2 puncte pentru raspuns corect: Limpopo;

4. 1 punct pentru raspuns corect: Exemplu de raspuns: clima tropicala/subtropicala;

5. 1 punct pentru raspuns corect: Exemplu de raspuns: vegetatie desertica/savana/ vegetatie
subtropicala.

Total Subiectul IV (1+2+3+4) = 10 puncte

SUDIECTUL @l VA8..ccciiiiiiiiieeeee e 22 puncte

Se acorda 22 puncte, astfel:

A. 16 puncte:

a. 2 puncte pentru raspuns corect: 1;

b. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): 3; emisfera sudica (se accepta
si emisfera estica);

C. 2 puncte pentru raspuns corect: Exemplu de raspuns: cca. 5°C/5 - 6°C;

d. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): 2; o cauza: Exemplu de
raspuns — pozitia geografica in apropierea Ecuatorului; clima ecuatoriala cu temperaturi medii
ridicate tot tipul anului etc.;

e. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): Exemplu de raspuns: Tropicul
Racului/Tropicul de Nord/Tropicul Cancerului; vanturile alizee.

Total A (a+tb+c+d+e) = 16 puncte

B. 6 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (3x2p=6p): a—3; b—-1;c - 2.

Total B (a+b+c) = 6 puncte
Total Subiectul V (A+B) = 22 puncte

TOTAL (Sl + Sl + Sl + SIV + SV) =90 PUNCTE
OFICIU = 10 PUNCTE
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